
РЕЗУЛЬТАТИ 
анкетування науково-педагогічних працівників щодо рівня реалізації  

освітньої програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» 
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

(для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (на 1, 2 курсах))  

 
(період - з 30.05.2023 р. по 16.06.2023 р.) 

 

Науково-педагогічні працівники 

загальна кількість прийняли участь в анкетуванні 
24 22 91,7% 

 
 

 
 

 

 

 

0,0%

100,0%

0,0%

1. На Вашу думку, чи є потреба у поліпшенні переліку обов'язкових 
дисциплін за освітньо-професійною програмою  «Аналітичне і обліково-
правове забезпечення бізнесу»? 
22 відповіді

Так

Ні

Інше

0,0%

100,0%

0,0%

2. Чи зустрічали Ви дублювання тем в різних дисциплінах? 
22 відповіді

Так

Ні

Інше



 

 

 

50,0%

9,1%

40,9%

3. Чи обладнані навчальні приміщення сучасною мультимедійною технікою 
та дозволяють проводити заняття з використанням інноваційних 
технологій? 
22 відповіді

Так

Ні

Частково

86,4%

13,6%

4. На Вашу думку, чи є достатнім обсяг аудиторних годин для вивчення 
дисципліни, яку Ви викладаєте?
22 відповіді

Так

Ні

Інше

90,9%

36,4%

77,3%

22,7%

59,1%

50,0%

0,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Навчальні заняття із використанням …

Ділові ігри

Дебати, диспути, обговорення

Мозкові штурми

Кейс-методи

Тренінгові вправи

Інше

5. Які сучасні методи навчання Ви застосовуєте?
22 відповіді 



 

 

 

 

 

 

 

77,3%

13,6%

50,0%

45,5%

72,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Необхідністю забезпечити реалізацію цілей та 
програмних результатів навчання

Принципами академічної свободи

Індивідуальним стилем

Вимогами студентоцентрованого підходу

Особливостями змісту навчального матеріалу

6. Чим Ви керуєтеся при виборі форм і методів навчання та викладання?
22 відповіді 

90,9%

9,1%

0,0%

7. На якому етапі освітнього процесу Ви інформуєте здобувачів щодо 
цілей, змісту, очікуваних результатів навчання?
22 відповіді 

На початку викладання окремого 
освітнього компоненту

У процесі викладання освітнього 
компоненту

Перед іспитом/заліком/модульним 
контролем

63,6%

36,4%

0,0%

8. Як часто Ви оновлюєте зміст компонентів Вашої дисципліни?
22 відповіді

Постійно, коли з'являється нова 
інформація

Раз у рік, коли оновлюються робочі 
програми/силабуси

Ніколи (в цьому немає потреби)



 

 

 

 

 

41%

32%

27%

0%

9. Оцініть можливість проведення дистанційного або змішаного навчання 
за модулями дисципліни 
22 відповіді

Висока (Так)

Середня (більше Так)

Низька (більше Ні)

Відсутня (Ні)

32%

64%

4%

0%

10. Оцініть рівень набуття та володіння здобувачами освіти 
компетентностями, заявленими як результат навчання за дисципліною 
(результати підсумкового оцінювання) 
22 відповіді

Висока (Так)

Середня (більше Так)

Низька (більше Ні)

Відсутня (Ні)

68,2%

27,3%

4,5%

11. Як Ви б оцінили взаємодію здобувачів вищої освіти і викладачів в 
освітньому процесі
22 відповіді 

Висока (Так)

Середня (більше Так)

Низька (більше Ні)

Відсутня (Ні)



 

 

 

77,3%

22,7%

12. Оцініть дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої 
освіти за ОПП «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» під 
час навчання?
22 відповідs

Висока (Так)

Середня (більше Так)

Низька (більше Ні)

Відсутня (Ні)

86,4%

0,0% 13,6%

13. Чи доступні та зрозумілі Вам права та обов'язки всіх учасників 
освітнього процесу? 
22 відповіді 

Так

Ні

Частково

9%

46%

45%

14. На Вашу думку, чи варто покращити організацію навчальної / 
виробничої практики здобувачів? 
22 відповіді

Так

Ні

Не знаю. Відношення до 
практики не маю



 

 

0,0%

100,0%

0,0%

15. Чи є у Вас зауваження чи пропозиції щодо покращення  підготовки  за 
освітньою програмою  «Аналітичне і обліково-правове забезпечення 
бізнесу»
22 відповіді

Так

Ні

Інше


